

Александр Якубовский принимал участие в работе ВЭФ

Депутат Государственной Думы ФС РФ Александр Якубовский подвёл итоги своего участия в Восточном экономическом форуме. По словам депутата, поручения президента Владимира Путина по Дальнему Востоку – основа прорывного развития стратегически важного для России региона. Они помогут реализовать положения, которые закреплены в народной программе «Единой России».

- Президент поручил Правительству продлить программу дальневосточной ипотеки до 2030 года и проработать детали программы строительства арендного жилья для молодых специалистов. С инициативой о развитии рынка арендного жилья ранее выходила «Единая Россия», и мы говорили, что оно поможет повысить мобильность трудовых ресурсов, в том числе, сделать переезды и жилье доступнее, привлечь людей на выгодных условиях в территории, где это особенно необходимо, - сказал Александр Якубовский.

Парламентарий отметил, что глава государства указал на необходимость инфраструктурного развития дальневосточного региона и использования для этого механизма инфраструктурных кредитов и облигаций.

- В апреле прошлого года Владимир Путин поддержал наше предложение о более широком использовании этих механизмов регионами, на что было дополнительно выделено 500 миллиардов рублей. Востребованность программы крайне высока. И сейчас она может быть использована для того, чтобы Дальний Восток мог реализовать проекты развития на более выгодных условиях, что поможет создавать новые рабочие места и более комфортные условия проживания для людей, - заявил Якубовский.

Депутат уточнил, что программа ВЭФа была очень насыщенная, и отметил ряд важных вопросов.

- Для меня, представляющего интересы Иркутской области, её север, важно было, что ряд поднимаемых на площадках проблем, хоть и в разрезе Дальнего Востока, к нашим территориям имеют непосредственное отношение. Например «Лес: от сырья к конечному продукту», «Снежный дом: особенности развития среды северных городов», «Северный завоз: новая система снабжения» и другие, - сказал Александр Якубовский.

Вопрос более эффективного освоения Дальнего Востока, безусловно, назрел уже давно. Три десятилетия регион практически оставался без внимания федерального центра, там властвовали криминальные структуры и агенты влияния соседних стран. Сейчас главная задача — привлечь население в дальневосточные субъекты, так как вероятность китайской экспансии достаточно высока. Сделать это можно только через эффективные методы увеличения объёмов строительства жилья.

Но при этом не следует забывать еще о двух важных факторах: безопасности населения, достаточно осведомленного об уровне криминала в регионе, и создании рабочих мест. Вопрос необходимо решать в комплексе, а не точечными вливаниями.

Хотелось бы отметить, что в последнее время Александр Якубовский все чаще на различных мероприятиях появляется в компании главы «Дом.РФ» Виталия Мутко и его заместителя Дениса Филиппова. Это видно и на фото с ВЭФа. Такое плотное общение и взаимодействие может нести хороший потенциал для Иркутской области. Особенно если учесть, оператором каких программ в жилищной сфере является «Дом.РФ». Это и инфраструктурные облигации, и льготное кредитование, и предоставление земельных участков и т. д.



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ, ИРКУТСК
👁 21419 09.09.2022, 18:23 📌 524

URL: <https://babr24.com/?IDE=234466> Bytes: 3365 / 3205 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)